
 

令和 3年 11月  

新型コロナウイルスワクチン接種状況アンケート結果について 
 

本学の新型コロナウイルス対策本部では、コロナ禍における大学の諸活動や感染対策の

検討資料とするため、教職員への「新型コロナウイルスワクチン接種状況アンケート」を実

施しました。調査結果を以下のとおりご報告いたします。（調査は任意・匿名で行っていま

す） 

 

【調査概要】 

実施方法 Webアンケート調査（新型コロナウイルス対策本部） 

実施期間 令和 3年 11月 1日（月）～11月 5日（金） 

対象 教員・非常勤講師・職員 

 

 

Q.新型コロナウイルスのワクチン接種状況（アンケート回答時点）を教えてください。 

●教員 

回答者数 165名中 103名 回答率 62.4％ 

 

＜結果の概要＞ 

2回接種した、1回接種して 2回目を予約している割合が合わせて 98.0％に達している。 

ワクチンを接種している及びワクチンを接種する予定の教員が多い結果となった。 

 

 

 

 

96.1%

1.9%

1.9% ●ワクチンを 2回接種した ・・・・・・・・・・・・・96.1％ 

●ワクチンを 1回接種して、2回目を予約している・・・1.9％ 

●ワクチン接種を予約している、及びこれから予約する・・0％ 

●ワクチン接種を希望していない ・・・・・・・・・・1.9％ 



●非常勤講師 

回答者数 253名中 162名 回答率 64.0％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜結果の概要＞ 

2回接種した、接種を予約している、及びこれから予約する割合が合わせて 96.3％に達して

いる。ワクチンを接種している及びワクチンを接種する予定の非常勤講師が多い結果とな

った。 

 

 

 

●職員 

回答者数（回答率）171名中 115名（67.3％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜結果の概要＞ 

2回接種した、1回接種して 2回目を予約している割合が合わせて 98.3％に達している。 

ワクチンを接種している及びワクチンを接種する予定の職員が多い結果となった。 

95.7%

0.6% 3.7%

●ワクチンを 2回接種した ・・・・・・・・・・・・・・95.7％ 

●ワクチンを 1回接種して、2回目を予約している・・・・・0％ 

●ワクチン接種を予約している、及びこれから予約する・・0.6％ 

●ワクチン接種を希望していない ・・・・・・・・・・・3.7％ 

97.4%

0.9% 1.7%

●ワクチンを 2回接種した ・・・・・・・・・・・・・97.4％ 

●ワクチンを 1回接種して、2回目を予約している・・・0.9％ 

●ワクチン接種を予約している、及びこれから予約する・・0％ 

●ワクチン接種を希望していない ・・・・・・・・・・1.7％ 


